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„Praha dlouhodobě usiluje o zlepšení sportovní infrastruktury a tento projekt je ukázkou
smysluplné spolupráce mezi městem, akademickou obcí a sportovním prostředím. Výstavba
nového univerzitního stadionu může sehrát klíčovou roli nejen v rozvoji univerzitního
hokeje, ale i v podpoře mládeže, ženského a para sportu. Věřím, že se nám společně podaří
najít cestu, jak tento záměr naplnit a přispět tak ke sportovní budoucnosti hlavního
města,“ říká primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

„Projekt má reagovat na nedostatečné sportovní zázemí pro univerzitní kluby v Praze. Žádná z
univerzit nedisponuje vlastní ledovou plochou a současná infrastruktura nestačí rostoucím potřebám.
Nový stadion by měl nabídnout moderní zázemí, včetně ubytovacích a regeneračních kapacit, a
sloužit i jiným sportům,“ vysvětluje Antonín Klecanda, radní hl. m. Prahy pro oblast školství, sportu a
volného času.

„Podpis tohoto dokumentu je velkým krokem pro celý univerzitní hokej, zejména pro kluby v Praze,
které se dlouhodobě potýkají s nedostatečným zázemím pro rozvoj. Pevně věřím, že se povede na
tuto deklaraci navázat konkrétními kroky, které povedou ke skutečné realizaci stadionu. Vzhledem k
současnému stavu sportovní infrastruktury se jedná o zásadní téma, které ovlivni budoucí existenci
univerzitního hokeje v Praze,“ uvádí Tomáš Hlaváč, člen představenstva spolku Univerzitní stadion
Praha.

„Naše univerzity vítají tuto společnou iniciativu a věří, že výstavba nové haly významně přispěje k
rozvoji univerzitního sportu, což se pozitivně promítne nejen ve zvýšené sportovní zdatnosti
vysokoškoláků, ale určitě posílí i přátelské vztahy v rámci studentské komunity,“ sděluje Petr
Dvořák, rektor Vysoké školy ekonomické v Praze.

Memorandum podepsali zástupci Univerzity Karlovy, Českého vysokého učení technického, Vysoké
školy ekonomické, České zemědělské univerzity a spolku Univerzitní stadion Praha, který projekt
inicioval. Praha se v dokumentu zavazuje k maximální snaze najít vhodný pozemek pro výstavbu
stadionu.

Spolek Univerzitní stadion garantuje, že nejméně 50 % kapacity stadionu bude sloužit právě
univerzitním klubům. Zbytek bude nabídnut mládežnickému, ženskému a para hokeji nebo dalším
sportům. Komerční využití bude sloužit k zajištění provozní udržitelnosti.

Memorandum má deklaratorní charakter, slouží jako rámec pro další jednání a přípravu konkrétní
podoby projektu.
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